



В Орске тяжело травмирован рабочий машиностроительного завода



Утром 29 апреля 2015 года на территории Орского машиностроительного завода произошел несчастный случай, в результате которого тяжело травмирован рабочий предприятия. По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

29 апреля 2015 года бригадой скорой медицинской помощи с территории ОАО «Орский машиностроительный завод» города Орска в городскую больницу доставлен 31-летний мужчина с тяжелой травмой правой руки.

По предварительным данным, токарь при производстве работ при снятии с токарного станка заготовки получил травму в результате падения детали, которая придавила руку работнику.

Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, истребованы журналы проведения инструктажа, опрошены очевидцы происшествия и руководство предприятия. Определяется тяжесть вреда здоровью. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/921088/folder/folder/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
